

杭州亚运会

柯洁七连胜闯进围棋个人赛半决赛



本报杭州专电(记者 娄莹) 9月27日,在中国棋院杭州分院国际交流中心(智力大厦)举行的杭州亚运会围棋男子个人赛进入1/4决赛的争夺,小组赛完成六连胜的中国选手柯洁九段延续良好状态,执白击败日本名将芝野虎丸九段,以七连胜战绩晋级半决赛。

在本届亚运会上,作为最早亮相的云南选手,立志夺冠的柯洁状态良好,小组赛上所向披靡。他在开局迎来3场硬仗,首轮击败韩国名将朴廷桓九段,第二轮完成对中国台北选手赖均辅八段的复仇,第三轮屠龙胜日本围棋第一人一力辽九段。随后,柯洁又先后击败新加坡60岁的老棋手康古斌六段、泰国选手蓬沙甘业余五段,以及中国香港棋手陈乃申,以6战全胜的战绩位列小组第一,挺进1/4决赛。

柯洁与芝野虎丸的对弈中,芝野虎

丸执黑先行,柯洁手握白棋。前半盘布局中,柯洁通过强大的控场能力,在棋盘右边逐渐赢得了一定的局面优势。随后的中腹激战成为芝野虎丸惨败的开始,芝野虎丸从中下一路向上,虽然赢得了左边势力,却帮助白棋将右边做厚,从此芝野虎丸便难以继续。到第166手,芝野虎丸中盘认输,柯洁拿上本届亚运会七连胜,轻松晋级半决赛。这也是最早结束的一场1/4决赛。

另一场比赛中,中国选手杨鼎新执黑子判断出现失误,遗憾负于日本名将一力辽,无缘与柯洁在半决赛中会面。半决赛上,柯洁将继小组赛后再遇一力辽。

另一场半决赛由韩国申真谞对阵中国台北选手许皓𬭎。根据赛程,9月28日上午9时30分将展开半决赛争夺,决赛及三四名赛将于15时进行。

袁金伟砥砺再战立定目标

结束亚运会山地车男子越野赛比拼后的袁金伟大汗淋漓,缓了好久都说不出一句话。当天的高温增加了比赛难度,对于自己的表现,袁金伟还是感到有些失望:“今天天气太热,第三圈跑出去以后,有些没有缓过来,没能在比赛中发挥出自己的真实水平,稍有遗憾。”

不过此次袁金伟夺得银牌,是继2018年印尼雅加达亚运会后,云南选手再度登上山地车男子越野赛的领奖台。上届亚运会,师兄马皓和吕先景在男子越野赛中包揽冠亚军时,袁金伟还是刚进队一年的小将。也是在那时,袁金伟给自己定下了站上亚运会领奖台的目标。

袁金伟于2016年进入云南省山地自行车队。经过一年多的训练,袁金伟取得了明显进步,2017年至2018年在国内外和亚洲的青年组比赛中争金夺银。

在云南山地车这个优秀的集体,袁金伟成长迅速,转入成年组比

赛后更是绽放光芒。2019年至2023年间,他多次获得全国山地自行车锦标赛冠军,在全国山地自行车联赛中名列前茅。“他征服挑战的欲望和吃苦的精神都是数一数二的,不仅头脑清醒,还拥有一颗强大的心脏。”师兄马皓说。

今年2月以来,袁金伟跟随国家队训练,并参加了山地车世界杯捷克站的比赛,瑞士HC级比赛以及一站捷克举行的国际一级赛。他非常适应国外的比赛模式,与国外强将交手毫不怯场,属于遇强则强的那种运动员。”袁金伟国家队的教练、曾代表中国征战奥运会的云南山地车名将童卫松说。

虽然与金牌失之交臂,但袁金伟已经实现了上一届亚运会时的梦想。手捧鲜花和奖牌,云南小伙又给自己立下了新的目标——下届亚运会夺金。

本报特派记者 娄莹
本报杭州专电

“刘老哥”的亚运梦



抵达杭州后,骑行队受邀参加了亚运会理事会(OCA)“全民亚运”庆祝活动。“作为云南的企业家,我将不遗余力地宣传家乡,今后我也会更加关注云南体育,为云南体育贡献自己的力量。”接下来,刘运清还将继续在杭州市内骑行,并前往各个景

点和比赛场馆观看亚运会比赛。这位痴迷茶叶的云南汉子,因为亚运会找到了自己追求的目标和梦想,同时也把云南的茶文化带上了亚运会的舞台。

本报特派记者 娄莹
本报杭州专电

杭州亚运会奖牌榜

9月27日

(按参赛代表团、金牌、银牌、铜牌和奖牌总数前10排列)

	金	银	铜	总
中国	76	43	21	140
韩国	19	18	33	70
日本	15	27	24	66
乌兹别克斯坦	6	10	12	28
泰国	6	3	8	17
中国香港	5	8	14	27
印度	5	7	10	22
印度尼西亚	3	2	7	12
新加坡	2	3	4	9
中国台北	2	3	4	9

据新华社杭州9月27日电

赛成绩提高了0.21秒。

朱蕾桔来自红河,年仅20岁的她曾获第十四届全国运动会女子400米个人混合泳铜牌,2021年全国首金将青木玲绪树以1分06秒81的成绩夺冠,日本选手铃木聪美、中国选手杨畅分别获得亚军和季军。首次参加亚运会的云南20岁小将朱蕾桔以1分09秒11的成绩位列第七名。

杭州亚运会女子100米蛙泳中

国派出杨畅、朱蕾桔两位“00后”年

轻小将出战。在27日上午进行的预赛中,朱蕾桔游出1分09秒32,以第七名的成绩跻身决赛。决赛发令枪响后,杨畅、青木玲绪树、铃木聪美及新加坡选手沈恩夷并驾齐驱,四位选手

处于第一集团,前50米过后,铃木聪美以0.09秒的微弱优势领先第二名选手。直到第75米,青木玲绪树实现反超夺得冠军,杨畅也在激烈竞争中最后超过沈恩夷,拼得一枚宝贵的铜牌。首次亮相亚运游泳赛场的朱蕾桔获得第7名,决赛成绩也比预

赛成绩提高了0.21秒。

朱蕾桔来自红河,年仅20岁的她曾获第十四届全国运动会女子400米个人混合泳铜牌,2021年全国首金将青木玲绪树以1分06秒81的成绩夺冠,日本选手铃木聪美、中国选手杨畅分别获得亚军和季军。首次参加亚运会的云南20岁小将朱蕾桔以1分09秒11的成绩位列第七名。

杭州亚运会女子100米蛙泳中

国派出杨畅、朱蕾桔两位“00后”年

轻小将出战。在27日上午进行的预赛中,朱蕾桔游出1分09秒32,以第七名的成绩跻身决赛。决赛发令枪响后,杨畅、青木玲绪树、铃木聪美及新加坡选手沈恩夷并驾齐驱,四位选手

处于第一集团,前5